
 
ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 
РІШЕННЯ 

                       №                  
м. Володимир-Волинський  
 
Про Програму розвитку агропромислового 
комплексу Володимир-Волинської міської  
територіальної громади на 2022–2026 роки 
 

З метою сприяння розвитку агропромислового комплексу Володимир-
Волинської міської  територіальної громади, подолання негативних явищ в 
окремих напрямках агропромислового комплексу та забезпечення стабільності 
його розвитку, відповідно до Законів України «Про державну підтримку 
сільського господарства України» та  «Про особисте селянське господарство», 
Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695, Стратегії 
розвитку Володимир-Волинської  міської територіальної громади  по 2027 рік, 
затвердженої рішенням міської ради  від 15.12.2016 р. № 12/7 з змінами та 
доповненнями, керуючись п. 22 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», міська рада  
 

ВИРІШИЛА:  
1. Затвердити «Програму розвитку агропромислового комплексу 

Володимир-Волинської міської територіальної громади на 2022–2026 роки» 
(далі - Програма), що додається, з загальним обсягом фінансових ресурсів 793,0 
тис. грн, в т.ч. кошти місцевого бюджету  400,2 тис.грн.  

2. Відділу бухгалтерського обліку та господарського забезпечення 
виконавчого комітету міської ради (Фейдак Л.О.) передбачати видатки на 
реалізацію цієї Програми, виходячи з реальної можливості бюджету. 

3.  Управлінню бюджету та фінансів виконавчого комітету Володимир-
Волинської міської ради (Субицькій О.М.) забезпечити фінансування Програми 
в межах бюджетних призначень на 2022-2026 роки. 



4. Відділу економічного розвитку, проєктної діяльності та інвестицій 
виконавчого комітету міської ради (Куран Н.М.) включити дану Програму у 
додаток 2 «Перелік міських цільових програм»  Програми економічного, 
культурного та соціального розвитку Володимир-Волинської міської 
територіальної громади. 

5. Відділу економічного розвитку, проєктної діяльності та інвестицій 
виконавчого комітету міської ради (Куран Н.М.) розробити Порядок надання  
фінансової підтримки відповідно до заходів Програми. Порядок надання 
фінансової підтримки та склад комісії щодо надання фінансової підтримки 
затвердити рішенням виконавчого комітету міської ради. 

6. Відділу економічного розвитку, проєктної діяльності та інвестицій 
виконавчого комітету міської ради (Куран Н.М.) забезпечити виконання 
завдань, передбачених Програмою та щоквартально до 10 числа місяця, що 
настає за звітним, інформувати управління  бюджету та фінансів виконавчого 
комітету міської ради про хід виконання Програми. 

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань торгівлі, послуг, розвитку підприємництва та інвестицій. 
 
 
 
Міський голова                               Ігор ПАЛЬОНКА 
Наталія Куран  0800333262 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
       
                                                                                                Затверджено  
         рішення міської ради          _____________№_______  
 Програма 

розвитку агропромислового комплексу 
Володимир-Волинської міської територіальної громади 

 на 2022–2026 роки  
  Програма розвитку агропромислового комплексу Володимир-Волинської 
міської територіальної громади  на 2022 – 2026 роки (далі – Програма) спрямована на 
виконання  Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695, Стратегії 
розвитку Володимир-Волинської  міської територіальної громади  по 2027 рік, 
затвердженої рішенням міської ради  від 15.12.2016 р. № 12/7 з змінами та 
доповненнями.  
 

1. Паспорт Програми  
 
 

1 Ініціатор розроблення 
Програми 

Виконавчий комітет Володимир-Волинської  
міської  ради 

2 Розробник Програми Відділ економічного розвитку, проєктної 
діяльності та інвестицій  виконавчого 
комітету міської ради 

3 Співрозробники Програми Старости Володимир-Волинської міської 
територіальної громади 

4 Відповідальні виконавці 
Програми 

Відділ економічного розвитку, проєктної 
діяльності та інвестицій виконавчого 
комітету міської ради, старости  

5 Учасники Програми Суб'єкти господарювання, фермерські 
господарства, власники особистих селянських 
господарств 

6 Термін  реалізації Програми 2022–2026 роки 
 

7 Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми, всього  

Усього, 
тис.грн 

В тому числі по роках 
2022 2023 2024 2025 2026 

793,0 96,5 125,4 154,0 194,6 222,5 
у тому числі за джерелами фінансування: 



7.1 Місцевий бюджет 400,2 49,0 63,5 77,7 98,0 112,0 
7.2 Обласний бюджет 

  392,8 47,5 61,9 76,3 96,6 110,5 
 

2. Аналіз стану агропромислового комплексу та проблемні питання 
 Територія Володимир-Волинської міської територіальної громади становить – 
10420,0 га (104,2 км2).  

Чисельність наявного населення станом на 1 жовтня 2021 року становить 42891 
особа. 

До складу громади входять: місто Володимир-Волинський та вісім сіл: 
Вощатин, Дігтів, Заріччя, Ласків,  Новосілки, Орані, Суходоли, Федорівка. 

Загальна площа сільськогосподарських угідь громади складає 7428,4 га, що 
становить 72 % від усієї площі.  

З них площі: 
-  ріллі  - 5842,4 га або 57,0 %; 
- багаторічні насадження 70,2 га або 0,7 %; 
- сіножаті 77,95 га або 0,8 %; 
- пасовища 587,8 га або 5,7%. 
Агропромисловий комплекс громади представлений агропідприємствами, 

фермерськими господарствами та особистими селянськими господарствами, які 
займаються вирощуванням зернових, бобових та олійних культур, ягідників, 
розведенням великої рогатої худоби, молочарством, овочівництвом та бджолярством. 
Господарська діяльність здебільшого здійснюється на землях, наданих у власність 
та/або користування, у тому числі в оренду, для ведення фермерського господарства, 
товарного сільськогосподарського виробництва або особистого селянського 
господарства. 

На території  громади діють  великі підприємства агропромислового 
комплексу, такі як: ПрАТ «Володимир-Волинська птахофабрика», основним видом 
діяльності є розведення свійської птиці; фермерське господарство «Євгена 
Шеліпини», яке займається вирощуванням зернових культур; фермерське 
господарство «Пан продукт», основним видом діяльності, якого є розведення свиней, 
ТОВ «Агросвіт-Волинь», яке займається вирощуванням зернових культур, так і малі 
сільгоспвиробники. 

За даними Держпродспоживслужби на території громади здійснюють 
діяльність із дрібнотоварного виробництва сільськогосподарської продукції близько 
15 належним чином зареєстрованих фермерських господарств, а також дрібні 
особисті селянські господарства, у яких зосереджена значна частка виробництва 
продукції сільського господарства громади.   

Особисте селянське господарство (ОСГ) є традиційною та важливою формою 
індивідуального сільськогосподарського виробництва, що дозволяє додатково 
насичувати аграрний ринок продукцією. Особисті селянські господарства  займають 
провідні позиції з виробництва сільськогосподарської продукції, що залишається 
основним джерелом доходів сільського населення. В основному – це господарства 
сімейного типу, що виробляють, споживають та реалізують сільськогосподарську 
продукцію власного виробництва. 

Будучи побудованим на праці членів родин, ОСГ дозволяє мати додатковий 
заробіток до основного доходу для членів такого господарства, а також забезпечувати 



потреби територіальної громади у сільськогосподарській продукції.  
Досить розповсюдженим видом діяльності  особистих селянських господарств 

на території громади є  бджільництво та утримання великої  рогатої  худоби.  У 
господарствах усіх форм власності громади зареєстровано 9 пасік, які мають 10 і 
більше бджолосімей (всього 200 бджолосімей) та 5 осіб, які утримують більше 3 
корів.  

Загальна кількість  поголів’я великої рогатої худоби громади, яка  утримується 
саме представниками ОСГ наведена нижче.  

 
№ з/п Населений пункт 

Поголів’я ВРХ  
Всього  В т.ч. корови 

1 м.Вололодимир-Волинський 14 12 
2 с. Вощатин 17 15 
3 с. Дігтів 23 16 
4 с. Заріччя 21 15 
5 с. Ласків 25 15 
6 с. Новосілки 21 13 
7 с. Орані 1 1 
8 с. Суходоли 34 26 
9 с. Федорівка 20 16 

Всього по ОТГ 176 129 
 
 Фінансова підтримка агропромислового комплексу  із державного бюджету на 

даний час акцентується на  великотоварних сільськогосподарських підприємствах.  В 
той же час недостатня фінансова підтримка особистих селянських господарств  та 
невеликих фермерських господарств  стримує розвиток даної категорії 
сільгоспвиробників. Слід зазначити, що більшість  селян, завдяки веденню особистих 
селянських господарств, одержують основну частину сукупних доходів.   

 3. Мета Програми 
 Мета Програми – створення організаційно-економічних умов для розвитку 

аграрного сектору на території громади, збільшення обсягів аграрного виробництва, 
стабільне забезпечення населення якісною та безпечною продукцією, насичення 
внутрішнього ринку та нарощування обсягів експорту сільськогосподарської 
продукції та продовольства, підвищення рівня зайнятості сільського населення. 

 
4. Шляхи і засоби розв'язання проблеми, фінансове забезпечення 

Програми 
 Реалізація Програми здійснюватиметься відповідно до додатку  до  Програми 

«Завдання і заходи з виконання Програми розвитку  агропромислового комплексу 
Володимир-Волинської міської територіальної громади на 2022–2026 роки», шляхом 
надання фінансової підтримки особистим селянським господарствам та 
сільськогосподарським товаровиробникам (визначених відповідно до статі 2.151 
Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України»). 



 Фінансування Програми передбачається за рахунок коштів обласного бюджету, 
бюджету територіальної громади, інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством, наведених у додатку  до Програми.  

 Основні шляхи досягнення розвитку всіх галузей сільського господарства – це 
створення умов для підвищення ефективності роботи агропромислового комплексу на 
основі нових економічних підходів та фінансової підтримки, проведення заходів, 
спрямованих на задоволення потреб сільськогосподарських товаровиробників і 
сільського населення у підвищенні рівня знань та вдосконаленні практичних навичок 
прибуткового господарювання, поліпшенні добробуту та розвитку соціальної сфери 
села.  

Основними пріоритетними напрямками Програми є:  
-    підтримка розвитку садівництва та ягідництва;  
-    сприяння розвитку тваринництва, бджільництва; 
-  підтримка та сприяння розвитку особистих селянських господарств 

(родинних ферм); 
-   підвищення рівня доходів жителів громади. 
Напрями діяльності, заходи Програми та результативні показники викладені у 

Додатку  до Програми. 
5. Очікувані результати 

Реалізація заходів Програми сприятиме:  розвитку та спроможності місцевих виробників сільськогосподарської 
продукції та їх кооперації;  створення нових робочих місць, зайнятості сільських жителів;  розвитку фермерських господарств, в т. ч. сімейних;  покращення селекційно-племінної роботи, збільшення чисельності поголів’я 
сільськогосподарських тварин;  зростання доходів власників особистих селянських господарств;  стимулювання сільської молоді до започаткування ведення агровиробництва у 
сільській місцевості;  організованому проведенню ярмаркових заходів; 

 6. Координація та контроль за ходом виконання Програми  
 Контроль за виконанням Програми здійснює постійна депутатська комісія з 
питань з питань торгівлі, послуг, розвитку підприємництва та інвестицій. 
 Координацію виконання заходів Програми здійснює відділ економічного 
розвитку,  проєктної діяльності та інвестицій виконавчого комітету міської ради.  
 Звіт про виконання Програми є складовою звіту виконання Програми 
економічного, соціального та культурного розвитку громади. 
 

 
Начальник відділу економічного розвитку, 
проєктної діяльності та  інвестицій                                                      Наталія КУРАН                             



 


